

美國德州培正同學會 2013 年新一屆會長



今年三月美南培正同學在德州休士頓市歡聚華洋餐館慶新春，同時陳耀德會長因私事繁忙，堅持辭任會長一職，且無其他同學願意接任，才使本人被選中同學會會長一職。本人才疏學淺，實沒法勝任。但既然無法推辭，只好勉力而為。並盼日後香港培正同學會學長及各地同學會學長不吝賜教指導為荷。

隨電郵附上美南培正同學會部落 (Blog) 近兩年來的聚會活動照片如下，以資參考。

<http://houstonpuiching.blogspot.com>

專此
並頌近安！

學弟 許國華上



美南培正同學會 美南德州培正同學會會長改選

蕭幹事鈞鑒：

於去年世界培正同學日一別後，想一切均好，弟在美國德薩斯州·休士頓一切如舊，乏善可陳。近美南同學會有兩件事要報導一下：

在 60-70 年代香港培正同學會會長之巨頭鄭文熾 (1933 奮)、鄧善溥 (1938 融) 及陸萬團 (1939 鵬)，他們出錢出力，為同學會貢獻甚多，將香港培正同學會推向新的一頁。鄭伯年已過百，猶精神炯炯，老當益壯，奔走中美之間，為培正效力，尤其是台山培正，更是出錢出力，為培正同學中之典範。陸萬團老大哥多年前在休斯頓作古。鄧善溥老大哥現已 94 歲，在香港退休後來美國，在德州農業部之工作多年，來往中美之間，其後退休，住在德州省府柯士甸，數年前因心臟病及腦中風，轉至休士頓近其長女鄧一蘭，現住療養院。日前與培正同學劉國堅 (誠)、劉應德 (協)、曹應泉 (昇) 及陳健兒 (剛) 夫婦等去探視，鄧善溥老大哥精神及身體一般狀況還好，行動不大方便，要用輪椅或拐杖，與我們談一些培正舊事。各同學如欲知其詳，可與其長女鄧一蘭聯絡，電話請向香港培正同學會查詢。

陳耀德 (1974 基) 為美南 (德州) 培正同學會會長多年，任勞任怨，出錢出力，為同學會貢獻不少，現暫時倦勤。美南培正同學會日前選出新會長許國華同學 (1969 昇)，許同學為機械博士，現於石油公司工作，熱心培正事務，想許同學自有一番作為。

順祝
近安

弟馮奇彬上
April 18, 2013

大湖區培正同學會近況

寇懷誠 (1969 昇社)

本區的培正同學每年有兩次聚餐的定規活動，一次是在中秋附近的秋茗，另一次則在三、四月間的春茗，每次平均有近二十位同學參加。近年來都以圍菜方式舉行，故此我們同學們的一些朋友（統稱培正之友）亦沾光一起享用唐餐美食，每次都有三、四圍左右。在美國中西部華人不是那麼集中的地方，能有此類聚餐活動，大概也只有培正同學們才能做得到。每次聚餐我們都高懸我培正紅藍校旗，唱校歌，唱校旗歌，為培正母校謝飯而祈禱。



二零一二年的秋茗在九月十六日假座於 Novi 的金翠軒酒樓舉行，席開四圍，共有廿三位同學出席。此次聚餐我們歡送了三對夫婦離開密西根，因為他們均先後退了休，搬去離子女較近或較暖的地方，計有胡博文（瑩）/馮志寧夫婦（銳社）搬去德州，阮文倫 / 阮明夫婦（均為正社）搬去加州灣區，林錦松 / 鄧美華夫婦（均為正社）搬去華府。席間我們也進行了會長的改選，謝錫恆同學（善社）任滿三年後謙辭卸任，並提名錢元國同學（恆）接任會長，在沒有反對下，席間同學們一致拍掌，贊成通過（我等乃最佳投票機器），其賢內助郭美玲為仁社同學，夫唱婦隨，最佳拍檔。

2013 年的春茗在錢會長安排下於三月卅日於同一地點舉行，席開三圍，共有十五位同學出席。會長逐一唱名介紹各同學，其中最高班為 1946 年級雁社湯子位同學，而最低班的是 2005 年級廉社黃廣仁同學。由於雁社當年是高三畢業，而廉社是中五畢業，兩位同學的級別足足相隔一甲子（六十年）。黃廣仁同學現居德州，現正來密西根探望他的家姊黃曉敏同學（2003 年級信社），都算他夠運，不僅躬逢盛會，錢會長更自掏腰包購買一個本同學會的會杯送給他為紀念。購杯費用歸入同學會會費，一舉兩得。

本同學會從不收會費，每次聚餐發通知，或是餐後寄發相片，均以電子郵件方式，不用分文。若聚餐結帳有赤字出現，通常會長會默默搞掂。十幾年前我們製作了代表本同學會的“會杯”，上印有美國及加拿大國旗（表示我們是一個跨國性的同學會），及密西根湖（又稱 Great Lake），手柄有紅、藍色兩種，一對會杯十五元美金，十數年如一日，從不起價。故此我們雖不富裕，但也從未出現過財政赤字，做為幫助培正同學通訊之用，在座同學一致通過，聊表一點心意。

Go Red & Blue !

